

Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте поздравили воспитанников детского дома с Новым годом!



Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в рамках подготовки к празднованию Нового года посетили учащихся Казенного общеобразовательного учреждения Омской области «Адаптивная школа-интернат № 16 для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Сотрудники следственного отдела пообщались с детьми, подарили новогодние подарки и приняли участие в праздничном мероприятии.

Навещать воспитанников детских домов с подарками к праздникам стало хорошей традицией для сотрудников следственного управления с 2008 года.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1286727>

